
 

 
 

 

9-денне автобусне НОВОРІЧНЕ ТУРНЕ 

14  локацій: Пальманова, Монтеккьо Маджоре, Віченца, Маростіка, Бассано-дель-
Граппа, Верона, Монца, Саронно, Мілан, Лугано, Вадуц, Хоенемс, Нойшванштайн, 
Прага  

Детальна програма поїздки: 

29  
гру 

07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі ROYAL / VIP  класу.  

Нічний переїзд  

30 
гру 
ПТ 

12.00 – 14.00 – ПАЛЬМАНОВА, ІТАЛІЯ  - дивовижне 

місто у формі абсолютно правильної дев'ятикутної 

зірки. Воно було засноване 7 жовтня 1593 р. з метою 

увічнити перемогу венеціанців над турками в битві 

при Лепанто 1571 р. Проект цього «ідеального міста» 

розробили архітектори під керівництвом військового 

інженера Джуліо Саворньяна. У самому центрі 

Пальманови знаходиться шестикутна площа Гранде. 

Від неї променями розходяться шість вулиць, які 

ведуть до оборонних стін. Взагалі місто є ідеальним наочним посібником з історії фортифікації, 

тому кожен, хто любить прогулюватися старовинними фортецями, просто зобов'язаний доїхати 

до Пальманови!  16.30 – поселення до готелю****  у м. МОНТЕККЬО МАДЖОРЕ.    



31 
гру 
СБ 

Сніданок.  09.00 – 11.00 ВІЧЕНЦА. Красуня-Віченца розташувалася на берегах річки Бакільоне. 

Особливу атмосферу надають їй гори Монте-Беричі, 

що знаходяться поруч, і стародавні кріпосні стіни. 

Вони оточують місто, чиє ім'я невідривно пов'язане з 

Андреа Палладіо - великим архітектором Епохи 

Відродження. У місцевих жителях шанування 

великого таланту закладається практично з пелюшок 

- саме через творчість Палладіо Віченца вважається 

одним з найгарніших міст регіону, гідним змагатися 

навіть із самої Венецією. Завдяки численним архітектурним пам'яткам, у 1994 р. місто було 

включено до списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.  

12.00 – 14.00 МАРОСТІКА – це все, що ви коли-небудь 

уявляли про період середньовіччя, і багато іншого... 

Маростіка з її пам’ятниками та традиціями – це 

минуле, яке ніколи не минуло, найбільш витончене, 

автентичне та добре збережене бачення 

Середньовіччя: тут можна жити у своїх старовинних 

звичаях і спадщині, яку міські стіни міцно захищають 

від сьогодення. Центром життя й надалі залишається 

площа, де щороку у вересні відбувається знаменита 

гра в шахи,  коли гравці в стародавніх костюмах розігрують куртуазне кохання та інтриги дворян 

XV століття. 

14.15 – 16.30 БАССАНО-ДЕЛЬ-ГРАППА  – маленьке 

містечко, розташоване в провінції Венето на півночі 

Італії у підніжжі Альп. Назва міста походить від гір 

Монте Граппа, що знаходяться поруч. Бассано-дель-

Граппа отримало широку популярність завдяки 

кільком речам – старовинному мосту, прекрасному 

лікеру, який виробляється в цій області і керамічним 

виробам чудової якості.   

18.00 – повернення до готелю****  у м. МОНТЕККЬО МАДЖОРЕ.    Два місцевих старовинні 

замки   виникли в XIV столітті і за чутками тісно 

пов'язані з відомими сімействами Монтеккі і 

Капулетті, чия ворожнеча завадила коханню юних 

Ромео та Джульєтти. Замки настільки ж романтичні, 

як і знаменита історія кохання, звідти відкриваються 

чудові краєвиди на покриті виноградниками пагорби, 

так що ці місця користуються заслуженою 

популярністю у туристів. Офіційна назва першого 

замку - Беллагвардіа, або замок Джульєтти. Інший – 

це замок Вілла, і відповідно - замок Ромео. 

Зустріч НОВОГО РОКУ у місцевій таверні чи на Пьяцца дей Сіньорі у ВІЧЕНЦІ. 



01  
січ 
НД 

Пізній сніданок.  

12.00 – 17.30 ВЕРОНА – одне з найвідоміших міст 

Північної Італії. У його стародавній частині збереглося 

безліч унікальних античних пам'яток і прекрасних 

палаців, збудованих з місцевого рожевого вапняку в 

середні віки. За кількістю пам'яток дохристиянської 

епохи Верона поступається лише Риму. Шекспір писав 

- "Але світу немає за стінами Верони". І для веронців 

ця фраза – незаперечна істина. Суворі міські стіни 

надійно охороняють таємниці та легенди про доблесних воїнів, щасливе та трагічне кохання, 

одна з яких, про Ромео та Джульєтту, прославила Верону як найромантичніше місто світу, 

перетворивши його на Столицю всіх закоханих. 

18.30 – повернення до готелю****  у м. МОНТЕККЬО МАДЖОРЕ.    

02  
січ 
ПН 

Сніданок. Виїзд з готелю 

10.30 – 13.30 МОНЦА - місто за 15 км від Мілана, 

відоме на весь світ Формулою 1. Місто, де 

зберігається корона імператорів Священної Римської 

імперії. Місто, де знаходиться літня резиденція 

Савойських королів. Місто з найбільшим 

огородженим парком Європи. Місто з одним з 

найгарніших у світі кафедральних соборів. Місто, де знаходиться найвідоміший сад троянд Італії. 

Погодьтесь - не так і мало для міста, що налічує лише 120.000 жителів! 

14.00 – поселення до готелю****   у САРОННО –   

містечку у провінції Варезе, що відоме насамперед 

виробництвом печива Амаретті (яке має гіркий смак 

та ідеально підходить до кави) та лікеру Амаретто.   

Головною артерією старовинного центра міста є 

Корсо Італія, поруч розташовані декілька чудових 

історичних церков,  найголовніша з них – церква 

Мадонна деї Міраколі, яку прочани відвідують з XV 

століття. Важливими пам’ятками також є Парафія 

Святих Петра і Павла та Палац Вісконті. 

Факультативно залізницею (30 хв, 3 €) можна дістатися до МІЛАНУ - світової столиці моди, 

дизайну та шоппінгу! Але це місто відомо ще й 

музеями, картинними галереями, театрами («Ла 

Скала»), пам'ятниками архітектури. Значний слід 

залишила епоха Відродження: збереглися церква 

Санта Марія-делле-Граціє зі знаменитою "Таємною 

вечерею" Леонардо да Вінчі; замок Сфорца. Проте 

символом Мілану все ж таки є найбільший у світі 

готичний собор Дуомо. 



03  

січ 

ВТ 

Сніданок. Виїзд з готелю 

09.30 – 12.30 ЛУГАНО – місто в ШВЕЙЦАРІЇ, яке 

розкинулося на землях кантону Тичіно, поряд з 

італійським кордоном. Місто розташувалося на березі 

мальовничого озера Лугано, поміж двох гір – Monte 

San Salvatore та Monte Bre.  Мелодійність італійської 

мови, симпатичні тераси невеликих площ, чудові 

ресторанчики, що називають тут «гротто», 

доброзичливі люди, багато сонця, гладь озерної води 

– все це Лугано.   

15.30 – 17.00   ВАДУЦ – столиця карликової держави-

монархії ЛІХТЕНШТЕЙНУ. Вадуц з населенням 5000 

мешканців має дві основні вулиці – Штадле і 

Олештрассе (автомобільну з єдиним у місті 

світлофором та пішохідну). Пам’ятками міста є Замок, 

Ратуша, собор св. Флорина, поштовий музей 

17.45 – ХОЕНЕМС, АВСТРІЯ – поселення до 

готелю***. Це  містечко знаходиться в крайній 

західній австрійській землі Форарльберг, в окрузі 

Дорнбірн. Незважаючи на кількість місцян — лише 15 

тисяч, воно може похвалитися багатою історією. 

Пам’ятки Хоенемса включають ренесансний палац XVI 

століття, єврейський квартал, замок  Альт-Емс, 

збудований ще в XI столітті та замок Глоппер. Він не 

набагато молодший за свого попередника, проте 

чудово зберігся. 

04  

січ 

СР 

10.00 – 13.00 НОЙШВАНШТАЙН, НІМЕЧЧИНА. 

Розташований на крутій скелі з видом на гірське 

озеро, замок Нойшванштайн - один із найбільш 

упізнаваних архітектурних проектів у світі. Як часто 

буває, за красивою картинкою ховається нелегка доля 

короля-мрійника. Заплативши ранньою і вкрай 

загадковою смертю, король Людвіг II створив 

найвідоміший символ Баварії, що притягає, 

незважаючи на своє віддалене розташування, понад 

мільйон відвідувачів на рік. Вважається, що цей палац надихнув Чайковського на написання 

балету "Лебедине озеро", а також став творчою основою для палацу Уолта Діснея. Спадщина 

короля, нехай і невдалого правителя, але міцного мрійника, живе дотепер і приносить Баварії 

солідний щорічний дохід. 

20.45 – поселення до готелю*** у Празі.    



05  

січ 

ЧТ 

Сніданок  

10.00 – 15.00 ПРАГА, ЧЕХІЯ – напевне, одне з 

найгарніших міст світу. На початку XIX століття 

Бернардо Вользано нарахував 103 вежі в Празі і таким 

чином вона отримала назву «Міста ста веж». На даний 

час їх налічується більше 500! Стародавнє ядро Праги 

добре збереглося і складає унікальний заповідний 

ансамбль. Історична частина міста - це Градчани на лівому березі річки Влтави, барвиста Мала 

Страна, а на правому березі - романтичні і таємничі Старе та Нове Місто.  

Нічний переїзд 

06  

січ 

ПТ 

 

18.00 – повернення до Києва. 

 

 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 

тел.: +380 68 1987874, +380 66 585 0335, 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

 

Вартість: 525 євро. Включає: 

✓ проїзд на комфортному автобусі ROYAL / VIP 
класу 

✓ відвідини УСІХ міст, зазначених у програмі 
туру   

✓ готелі***/**** зі сніданками  (2-місні 
номери)  

✓ туристичні податки у готелях (city-tax) 
✓ користування системою Аудіо-гід 

 

Додатково: 

➢ послуги місцевих ліцензованих гідів (5€ за 
год. екскурсії) – за бажанням 

➢ квитки на громадський транспорт у деяких 
містах  

➢ 10€ - страхування (15€ - туристам від 60 
років) 
 

ЖОДНИХ ПОБОРІВ ТА ДОДАТКОВИХ 

ПРИМУСОВИХ ПРОГРАМ! 

 

Формування групи здійснюється  до  05 ГРУДНЯ 

 

http://www.euroways.com.ua/

